

细听群众声 筑起“连心桥”

中原西路街道绿都社区开展警民恳谈活动

本报讯 为密切警民关系,搭建警民沟通桥梁,进一步提升群众安全感和满意度,近日,中原区中原西路街道绿都社区联合辖区民警组织网格员、微网格长、物业代表、居民开展“细听群众声,筑起‘连心桥’”警民恳谈活动。

活动中,民警就近期工作重点、目

前辖区治安现状向居民现场讲解了消防安全、反电诈、禁毒等安全知识和典型案例,普及了法律法规常识,分享安全防范方法与技巧。“接到各种刷单、贷款等来历不明的电话或者信息,不轻信、不乱点,不向陌生人转账,不要透露自己及家人的信息,若遇到困难及时与派出所联系……”中原西路派出所民警

结合辖区近期发生的案例,详细讲解了诈骗的最新套路及防范手段。提醒大家及时下载安装“国家反诈中心”APP,不让电信诈骗有机可乘。群众纷纷表示,将一如既往支持公安工作,共同助力平安绿都建设。同时大家还表示,警民恳谈会是双方互动交流的良好平台,希望这样的交流活动能多

组织开展。

下一步,绿都社区将持续开展警民恳谈会,面对面倾听群众呼声、回应群众诉求,打通警民联系沟通“最后一米”,努力实现和谐警民关系“双向奔赴”,不断提高群众安全感和满意度。

记者 唐善普
通讯员 刘畅

三官庙街道 守护“舌尖”安全 共享美好“食光”

本报讯 气温逐渐升高,为确保社区居民及沿街门店的食品安全,中原区三官庙街道电业新村社区近日开展了以“夏季来临,注意食品安全卫生”为主题的宣传活动,旨在提高广大市民的食品安全意识,共同营造安全、健康的食品消费环境。

活动主要围绕夏季食品安全卫生知识进行宣讲,包括食品存储、加工、销售等环节的卫生要求和注意事项。社区工作人员走访沿街门店,向商户发放宣传资料,详细讲解夏季食品安全知识,提醒商户要加强食品安全管理,确保食品来

源可靠、加工过程卫生、储存条件适宜。检查门店食品进货渠道、员工健康证、食品保质期等情况,向相关经营人员强调要遵守食品安全法律法规,从源头上防范食品安全事故发生。

此次活动不仅加大了食品安全科普宣传力度,也提高了辖区内商户的法律意识、责任意识,夯实了辖区食品安全工作基础。

记者 唐善普
通讯员 雷沙沙



绿东村街道 多措并举开展“瓶改气”推进工作

本报讯 6月6日,中原区绿东村街道陇西社区联合绿东执法中队和食品药监局、城管科在辖区沿街餐饮店继续开展瓶改气“双改”推进工作,从源头上消除瓶装液化气的安全隐患,提升餐饮场所安全水平,防范和遏制瓶装液化气泄漏爆燃事故发生。

此次活动积极推广“瓶改电”“瓶改气”技术,减少燃气瓶使用数量,降低燃

气泄漏、爆炸等安全风险。同时帮助餐饮商户和房东优化整改方案,争取利益最大化。“双改”工作开展前期,按照应改尽改、愿改促改原则,网格员对登记入册的餐饮店一对一入户开展“双改”工作宣传,通过真实案例向商家和房东提供“双改”流程宣传和政策解读,并根据各网格道路对已经完成改造的餐饮店建立动态台账,做到底数清、情况明,确保在规定时间内全部完成餐饮场所“瓶改电”工作。记者 唐善普

西流湖街道 “地面巡查+空中监管”确保环境问题整治到位

本报讯 为进一步落实扬尘污染防治监管责任,提高监管效率,加大整治力度,不断提升辖区控尘管理能力水平,改善辖区空气质量,近期,中原区西流湖街道利用无人机航拍,全面对辖区污染源进行巡查,督促问题工地整改,减少扬尘污染。

西流湖街道利用无人机航拍,在更短时间内了解辖区内污染源分布情况,了解各工地的施工情况、施工进度、场区卫生情况等。重点检查建筑工地裸土是否覆盖完整、有无明显裸露物料等

情况。同时对现场施工进行图像和视频拍摄,将不同角度、多层次影视信息进行整理。就发现和存在的问题及时通知扬尘管理责任人,由大气办工作人员现场对涉及问题的施工单位进行督促整改,指导建筑工地加强扬尘防治,减少环境污染。

下一步,西流湖街道将加大无人机使用频率,形成“地面巡查+空中监管”相结合的智能监管模式,确保辖区环境污染问题整治到位。

记者 唐善普 通讯员 曹思涵

棉纺路街道 普及法律知识 助推平安法治建设



本报讯 为解决辖区居民法律知识欠缺、获取法律知识渠道相对闭塞等问题,更好地发挥法律援助服务民生效能,近日,中原区棉纺路街道天汇北社区联合辖区青年志愿者积极开展普法宣传工作,并联合法律顾问化解居民矛盾纠纷,对居民进行法律援助。

在普法宣传过程中,法律顾问以民法典为切入点,以邻里纠纷问题为主题,从邻里关系出发,结合生动的案例对邻里间常见的

法律问题进行了细致的分析和阐述,对居民在遇到邻里纠纷时应该如何正确处理起到了非常好的指导作用。另外,法律顾问还现场“一对一”为社区居民提供免费法律咨询服务,针对居民关注的婚姻纠纷、民间借贷等问题给予耐心解答,并提供专业建议。

居民对此次活动给予高度好评,认为活动充分发挥了法律援助服务居民的作用,有利于推动社区平安法治建设。

记者 唐善普 文/图

建设路街道 网格夜巡查 提升群众安全感满意度



本报讯 为强化社区治安综合整治,保障人民群众生命财产安全,营造平安和谐的社会环境,近日,中原区建设路街道计划路社区联合社区民警开展夜间安全巡逻,以实际行动提升群众安全感、满意度。

结合辖区实际特点,由党员干部、网格员、社区民警组成夜间巡逻队伍,充分发挥人熟、地熟、情况熟的优势,深入社区内背街小巷、沿街商铺等重点区域开展夜间治安巡逻防控工作,排查各类不稳定因素,严格落实人防、物防、技防措施,做到巡防不留死

角。通过拉家常的方式向散步休闲的群众讲解打击电信诈骗、养老诈骗等相关知识,提醒居民要注意防火、防盗、充电桩用电安全,有效提高辖区群众安全防范意识,有效预防和防止辖区盗窃及突发事件的发生。

下一步,计划路社区将持续加强重点区域治安管理,加大对夜间人员密集场所巡查力度,做好夜间“守护人”,点亮群众“平安灯”,以解决群众切身利益为突破口,全力营造安全稳定的社会环境。

记者 唐善普 通讯员 邢玉洁 文/图

航海西路街道 社校共育 安全伴“童”行

本报讯 暑假将至,为提高辖区托育机构师生安全防范意识,推动防溺水安全教育工作走深走实,增强机构和居民应对突发情况的自救互救能力,近日,中原区航海西路街道学府社区联合居安消防宣讲员开展了主题为“社校共育 亲子共学 安全伴‘童’行”急救知识宣讲活动。

安全宣讲员孙教官进行了基础防火安全知识普及:如何预防火灾、如何正确使用干粉灭火器扑救初起火灾、面对突发事件逃生自救

等。随后进行防溺水场景式教学展示,重点对海姆立克急救法和心肺复苏术进行了详细的分步讲解。整个过程中,老师、家长和孩子们都仔细聆听,反复操作动作要领,不断规范和熟练急救动作,真正做到了学有所获。

此次活动提高了师幼自救和互救能力,将安全的种子种进孩子们的心田,共同为孩子们的安全保驾护航。

记者 唐善普
通讯员 弓琳